
Урок математики 
в 3 классе



Девиз урока
И прекрасна, и сильна – 
Математики страна. 
Уравненья и задачи, 

Устный счет здесь всякий раз. 
Пожелаю вам удачи! 

За работу! В добрый час!. 



РебусыПереставь буквы в слове кабан и 
получится …



РебусыПоменяй одну букву в слове 
дочка и получится…



Ребусы



Запиши ответы на таблицу 
умножения на 6 в порядке 

убывания

60,54,48,42,36,30,24,18,12,6
Назови ответы на 

таблицу умножения в 
группе
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Выполни разностное и кратное 
сравнение

12 и 6

12 – 6 = 6 12 : 6 = 2

30 и 6

30 – 6 = 24 30 : 6 = 5

42 и 6

42 – 6 = 36 42 : 6 = 7



Выполни разностное и кратное 
сравнение

6 м и 6 дм
60 – 6 = 54 60 : 6 = 10

6 м и 6 см
600 – 6 = 594 600 : 6 = 100

6 т и 6 ц
60 – 6 = 54 60 : 6 = 10



Тема урока

Поупражняемся в 
сравнении чисел 

и величин



Цель урока

Закрепить 
умение…сравнивать числа и 
величины



Правило 



Правило 

Чтобы выполнить 
разностное 

сравнение чисел, 
надо из большего 
числа вычесть 

меньшее



Реши задачу
В 1 день Валера прочитал 10 страниц, во 
2 день 40 страниц. На сколько страниц 
Валера прочитал во 2 день больше, чем 
в первый ? 

1 день -
10 

страниц
2 день -

40 
страниц

на ?

40 – 10 = 30 
(стр.)Ответ: на 30 страниц 

больше.



Измени вопрос так, чтобы получилась 
задача на кратное сравнение

В 1 день Валера прочитал 
10 страниц, во 2 день 40 
страниц.  

1 день -
10 

страниц
2 день -

40 
страниц

во ?

40 : 10 = 4 (раза)

Ответ: в 4 раза больше.



Домашнее 
задание

№341-342. с. 102



Физминутка



Самостоятельная 
работа

Решить 2 задачи, 
используя краткую 

запись



Что больше и во 
сколько раз?

7000 м и 21 км

21000 : 7000 = 3

1 км = 1000 м

21 : 7 = 3



Что меньше и во 
сколько раз?
14 т и 2000 кг

14000 : 2000 = 7

1 т = 1000 кг

Ответ на обратной 
стороне доски

14 : 2 = 7



№336. с.100

во ?

Было - 80 см
Отрезал

и -
8 см

80 - 8 = 72 (см) -
осталось

Ответ: в 9 раз длиннее
72 : 8 = 9(раз)

Осталос
ь -

?72



№337. с.100

во ?

Было - 100 г
Отрезал

и -
10 г

100 - 10 = 90 (г) -осталось

Ответ: в 9 раз меньше
90 : 10 = 9(раз)

Осталос
ь -

?90



Самооценка
Умею сравнивать 
числа и величины

Умею решать 
задачи



Итог урока

-Какие темы 
повторили?-Рекомендации 
одноклассникам по 
данным темам?


